VMHOKCHIE JCCATHYHBIX IPOOCH Ha

HATVPATBHOC HIICII0

5 knacc

MQOY «Jlnuen» p.n. 3emMeTynHo
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3annwunTe NponyLLEHHbIN MHOXUTENb

- A) 1,234* = 12,34
- B) 0,0534* =534
-B) 078" =78
-T) 80,9* = 80900
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OnpegenuTe No KakoMmy npaBuny 3anucaHa
nocnenoBaTenbHOCTb YNCEN U
NPOOOIKUTE ee, 3annucaB TpPU CneayoLmnx

YnCria

 0,0000005; 0,00005; 0,005; ;
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Boiyuncnu:
A 1,6*3=

.+ B) 0,24*2 =

B) 3*0,5 =
e ) 2,5%4 =

1) 0,02*5 =

X
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[TponsseneHmne uncen 135 n 33 paBHo 4445. cnonb3y4
9TOT pe3yneraT, HanguTe

A) 13,5 * 33 =

B) 0,135 * 33 =

B) 135 * 3,3 =

) 1357*0,0033 =

e




Hangute nepumetp 1 nnowagb npsaMoyrofibHMKa

CO CTOpPOHaMu 3,5 CM U 2 CM.




Hangute obbem NpAMOYrofnbHOro
napannenenunena, UaMepeHnst KOTOporo

paBHbl 2,5 CcM, 4 cM K 2 CM.




Kakoe pacctoaHue nponaeT newiexoq 3a 2

yaca, eCnm ero ckopocTtb 4,3 KM/\.
e S=




Hangute yncno, % 4acTb KOTOPOro paBHa

1,0.




